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РОЛЬ КРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ГОТЕЛІВ 

 

Готельна індустрія постійно піддається ризикам, починаючи від надзвичайних ситуацій до військових 

загроз. Ефективне кризове управління є важливою складовою діяльності готелів в умовах війни. У цій 

статті розглянемо ключову роль кризового управління в готельній індустрії та його вплив на безпеку 

персоналу та гостей. Ключові слова: кризове управління, готель, ризики, протипожежна система, 

пожежний захист. 

 

В останні роки в зв'язку з численними інцидентами виникнення пожеж, що відбуваються в готелях 

було проведено багато досліджень присвячених питанням кризового управління, а також діям в надзвичайних 

ситуаціях.  

Дослідження часто обмежувалися аналізом інциденту, а не розглядали питання, як управляти 

пожежною безпекою для мінімізації ризиків.  

Існуючий стан управління безпекою від пожеж та надзвичайних ситуацій не повною мірою враховує 

підходи та засоби для їх мінімізації, зокрема у готелях. Зростає рівень необхідності застосування методів 

оцінювання, які допоможуть у виконанні функцій кризового.Виникає потреба у пошуку дієвих механізмів 

кризового управліннядля готелів в сучасних умовах. 

Кризове управління в готельній індустрії є ключовим аспектом забезпечення безпеки та довіри гостей. 

Готелі, які мають чіткі плани дій, ефективні системи комунікації, інноваційні системи протипожежного 

захисту та добре підготовлений персонал, можуть ефективно впоратися з кризовими ситуаціями та захистити 

людей, що розміщуються в їх приміщеннях. 

Сьогодні в Україні спостерігається зміна підходів до розвитку готелів. Цей сектор стає важливим 

інструментом для зростання державної економіки, забезпечуючи країну валютними надходженнями та 

створюючи нові робочі місця. Готельна індустрія виступає важливим фактором у функціонуванні держави, 

який динамічно розвивається. Вона включає в себе широкий спектр послуг та визначає перспективи розвитку 

туризму. В умовах війни в нашій країні роль готелів розширюється до забезпечення проживання 

внутрішньопереміщених осіб.  

Сучасні готелі представляють собою складні багатофункціональні комплекси, які не лише надають 

послуги проживання, але й мають різноманітні додаткові функції, такі як конференц-зали, ресторани, фітнес-

центри, тенісні корти та інші розважальні та побутові заклади. Зважаючи на велику кількість людей, які 

перебувають в готелях, пожежна безпека має величезне значення. 

Як і будь-яка інша споруда, готелі піддаються ризикам виникнення надзвичайних але є особливості, що 

ускладнюють розробку систем та планів забезпечення пожежної безпеки. Готелі мають високу завантаженість 

через велику кількість персоналу та гостей, що там розміщуються. На відміну від офісних приміщень та 

житлових комплексів, люди що там перебувають не знайомі з будівлею та можливими шляхами евакуації. 

Багато готелів маютьу своєму складі заклади гастрономічного призначення (ресторани, кафе, бари тощо) – 
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кухні підвищують ризик виникнення пожежі через відкрите полум‘я, легкозаймисті рідини та горючі 

матеріали. З початком війни ризики пожеж та надзвичайних ситуацій значно виросли. 

Шляхом правильної оцінки ризиків, розробки стратегій управління та постійного контролю та 

моніторингу, готелі можуть забезпечити безпеку та стабільність своєї діяльності, а також захистити своїх 

відвідувачів від виникнення надзвичайних ситуацій. Виділимо основні на нашу думку напрями в кризовому 

управлінні готелю: 

1. Створення плану кризового управління – розробка докладного план дій, що охоплює різні сценарії 

кризових ситуацій, евакуацію, комунікацію з гостями та персоналом в умовах виникнення надзвичайної 

ситуації, комплекс заходів забезпечення безпеки тощо. 

2. Оцінка ризиків – ідентифікація потенційних загроз та визначення їхнього впливу. Це може включати 

такі аспекти, як наприклад виникнення пожеж в приміщеннях готелю від різних факторів (короткі замикання 

електроприладів, недбале поводження з вогнем, ракетні атаки терористів тощо), що можуть мають значний 

негативний вплив. 

3. Розробка стратегій управління ризиками – на основі оцінки ризиків готелі повинні розробити 

стратегії та плани дій для мінімізації можливих загроз. Це може включати в себе впровадження ефективних 

інноваційних систем пожежної безпеки та контролю, створення планів навчання персоналу з питань 

кризового управління, а також розробку страхових полісів. 

4. Підготовка персоналу – проведення навчання та тренінги для персоналу щодо дій у разі виникнення 

кризових ситуацій. Вони повинні бути підготовлені до евакуаційних заходів, використання засобів 

забезпечення безпеки та комунікаційними протоколами. 

5. Контроль та моніторинг – важливо постійно відстежувати та контролювати ризики, що існують для 

готелю, і реагувати на них вчасно. Це може включати проведення регулярних оглядів безпеки, аудитів 

процедур та систем управління, а також аналіз інцидентів та вдосконалення стратегій управління ризиками. 

6. Комунікація з гостями – забезпечення чіткої та правдивої інформації для гостей щодо поточної 

ситуації та заходів, які приймаються. Це може включати використання різних каналів комунікації, наприклад 

повідомлення через мобільний додаток готелю або оголошення через гучномовець. 

7. Співпраця з органами владними та службами безпеки – комунікація з місцевими органами 

владнимита службами безпеки. В готелю має бути актуальна інформація щодо кількості найближчих 

пожежних частин і інших об‘єктів забезпечення безпеки для отримання необхідної допомоги та інформації 

під час виникнення кризових ситуацій. 

8. Стратегія відновлення функціонування – у разі виникнення кризової ситуації, після того, як вона 

буде подолана, сконцентруйтеся на відновленні нормального функціонування готелю. Це може включати 

оцінку збитків, ремонт і відновлення майна, а також відновлення роботи персоналу. 

Важливо, щоб план кризового управління був постійно оновлюваний і регулярно переглядався для 

відповідності поточним умовам та потребам готелю. 

Узагальнюючи, ефективне кризове управління в аспектах забезпечення пожежної безпеки готелю 

вимагає ретельно розроблених планів дій, готового та навченого персоналу, ефективної комунікації, 

інноваційних систем протипожежного захисту. Підготовка і реагування на різні сценарії кризових ситуацій є 

ключем до забезпечення безпеки та захисту репутації готелю. 
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